

Notulen MR Steigereiland

Datum: dinsdag 31 oktober 2023
Tijdstip: 19.30 uur
Locatie: Montessori Steigereiland

Overzicht aanwezigen en afwezigen MR:

Personeelsgeleding:	Oudergeleding:
Ellen de Rooij (voorzitter)	Maaike Mollema (secretaris)
Diana Landsmar	Saskia Stoker
Mans van der Heide	Daan de Jong
Stephanie Gouma	
Afwezig: Joost Berden	

Actielijst		
Actie:	Wie	Datum
De nieuwe notulen op de site plaatsen	Ellen	zsm
Nieuwe foto voor op de site maken	Allen	volgende live vergadering
Contact houden met de gemeente ivm verkeersveiligheid om de school . Daan maakt een inhoudelijke omschrijving bij dit nieuwe speerpunt.	Joost en Lisette Daan	lopend
Afrekening TSO en ouderbijdrage opvragen	Ellen	szm
Inhoudelijke omschrijving Speerpunt 3 aanpassen	Allen mailen naar Maaike	voor de volgende MR vergadering

Nr.	Agendapunt:	Doel:	Starttijd:
1	Rondvraag	Bespreken	19:30 uur
- 10 december is er een wintermarkt in de buurt van de Zuiderzeeschool. - Afrekening TSO en ouderbijdrage opvragen voor de volgende vergadering.			
2	Agenda	Vaststellen	
De agenda is vastgesteld.			
3	Notulen / actielijst	Bespreken	
De notulen van de vorige vergadering zijn goedgekeurd.			

Actie verkeersveiligheid om de school:

Er is een brief vanuit de gemeente gekomen. De straat kan worden afgesloten middels een paaltje dat de school tijdelijk kan plaatsen (voor een half uur). De hulpdiensten moeten hiermee wel eerst akkoord gaan. Hier is nu het wachten op. Daarnaast wordt er overlast ervaren van bakfietsen op de stoep die de doorgang belemmeren aan de zijkant van de school (kant parkje).

4	Ingekomen post	Kennisnemen	
---	----------------	-------------	--

Er is geen post binnengekomen.

5	Mededelingen van de directie	Kennisnemen	
---	------------------------------	-------------	--

- We zijn goed begonnen met het schooljaar met een goede bezetting. We kunnen ziekte en afwezigheid op dit moment goed opvangen.
- Het kamp van de bovenbouw was een groot succes.
- "Hoera ik durf" training is toegekend (6-9 jaar) en zal starten met een groep van 10 leerlingen.
- We gaan deze week naar de Krakeling met de middenbouw voor een voorstelling.
- De rode loper week is geweest met een project rondom boeken.
- Groep 6-7 van de plusklas hebben "pluis het uit" project gehad.
- De Kinderboekenweek opening was weer een succes.
- Groep 8 gaat de laatste Cito toets maken. Daarna volgt het eerste voorlopig schooladvies. In februari volgt de IEP eindtoets. Dan volgt het definitieve advies en stellen de kinderen hun voorkeurslijst van scholen samen. Deze nieuwe indeling moet kansenongelijkheid tegen gaan.
- Elroy zal de school verlaten.
- De huidige IB-er heeft afscheid genomen. 'Zien in de Klas' zal de IB taken weer overnemen. Zij waren voorheen ook al verantwoordelijk voor deze taak. Dit verloopt goed.
- Mieke gaat over een tijdje met zwangerschapsverlof.
- Er zijn twee studiedagen geweest. Maandag georganiseerd door het schoolbestuur in Tropenmuseum: thema gedrag met o.a. een lezing van Steven Pont en lezing over trauma-sensitief onderwijs. De tweede dag is de meldcode kindermishandeling weer besproken door Jeroen van der Ven. Daarnaast is er een start gemaakt met het leveren van input voor het Koersplan van Staij. Het waren twee zeer geslaagde studiedagen.

6	GMR	Bespreken	
---	-----	-----------	--

Ellen was zelf niet aanwezig bij de laatste GMR vergadering. De notulen van de vergadering zijn nog niet ontvangen. De terugkoppeling zal in de volgende MR vergadering plaatsvinden. Ellen legt kort uit wat er besproken wordt in een GMR. Het gaat voornamelijk over personele zaken, er worden belangrijke zaken besproken. Tevens wordt het Koersplan hier besproken. Er zitten helaas nog weinig leerkrachten in de GMR. Veel scholen zijn niet vertegenwoordigd.

7	Speerpunten en jaarplan 2023-2024	Bespreken	
---	-----------------------------------	-----------	--

We bespreken met elkaar de speerpunten van dit schooljaar. We besluiten het speerpunt mbt het lerarentekort te vervangen voor de verkeersveiligheid om de school. Dit omdat wij op dit moment hier meer invloed op kunnen hebben en de bezetting op onze school op dit moment al een tijd lang goed verloopt.

Speerpunten voor dit schooljaar zullen dan zijn:

1. Verkeersveiligheid om de school

Hoe kunnen we de veiligheid tijdens het wegbrengen en ophalen van de kinderen verbeteren? Hierbij gaat het vooral om het autoverkeer maar ook over de bakfietsen die

de route over het trottoir blokkeren. Hoe kunnen we garanderen dat de kinderen veilig op school komen?

2. Duurzaamheid:

Onderwijs: nadenken over 21e eeuwse vaardigheden van de leerlingen, personeel behouden, aansluiten bij wat nodig is in deze tijd (een baan over 20 jaar), ziekteverzuim

Bewustwording: materiaalgebruik, vervoer naar school, verpakkingsmateriaal, topic in nieuwsbrief, onze planeet voor de toekomst

School: op=op beleid (potlood/gum), controle bestellingen, gebouw (zonnepanelen/sedum dakbedekking) domotica voor stroomgebruik, deuren sluiten (sticker op de deur), papierverbruik, vegan lunch studiedag

3. Inclusiviteit: pedagogisch didactisch beleid, lesmethodes, liedjes en lesmateriaal. Wij willen hier als school alert op blijven. Begrip hebben voor elkaar.

8	Jaarverslag 2023-2024	Instemmen/advies	
Iedereen heeft het concept jaarverslag gelezen. Er zijn een paar aanpassingen gedaan waarna iedereen instemt met dit plan. Het zal nu op de site worden gezet.			
9	Foto maken		
Dit wordt doorgeschoven naar een volgende keer, aangezien Joost niet aanwezig is.			
10	Sluiting		21:00 uur